

Disneyho film HERKULES je plný zábavy, písniček a dobrodružství. Mladý smrtelník Herkules je obdařen nadlidskou silou a chce dokázat svému otci Diovi, že je takový hrdina, který se může opět stát bohem. Na jeho cestě za hrdinstvím jej doprovázejí jeho věrní přátelé – létající kuň Pegas a osobní trenér Phil. Je tu ale ještě bujarý a vznětlivý darebák Hádes, který plánuje převzít vládu nad Olympem a ztěžuje tak Herkulovi jeho cestu, jak jen to jde. Herkules se musí rozhodnout mezi legendární silou a láskou k řecké krásce Meg. Jen díky cenné lekci, že důležitější, než síla nadlidská, je síla jeho srdce, se Herkulovi podaří zachránit Olymp a upevnit si své místo hrdiny.

Film od tvůrců *Aladina* nebo *Malé mořské víly* je stejně nezapomenutelný, jako jeho hlavní hrdina.

WALT DISNEY PICTURES PRESENTS "HERCULES" MUSIC BY ALAN MENKEN LYRICS BY DAVID ZIPPEL ORIGINAL SCORE BY ALAN MENKEN
SCREENPLAY BY RON CLEMENTS & JOHN MUSKER, BOB SHAW & DONALD McENERY AND IRENE MECCHI
PRODUCED BY ALICE DEWEY AND JOHN MUSKER & RON CLEMENTS DIRECTED BY JOHN MUSKER & RON CLEMENTS

1 DISK



DVD s filmem a bonusy

• Herkulova výtvarná galerie • Disneyho průvodce řeckou mytologií • Jak se točil Herkules • Zazpívejme si "Hrdinou stal se" ("Zero to Hero")



DVD SPECIFIKACE:

ŽÁNŘ: ANIMOVANÝ

STOPÁŽ: 89 minut



OBRAZ 4x3 (1.66:1)

ZVUK Dolby Digital 5.1 angličtina • Dolby Surround 2.0 čeština, slovenština

TITULKY české, slovenské, anglické



Toto DVD je chráněno proti kopírování.



Automaticky přístup k filmu a bonusům bez použití ovladače



VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoli kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoli jeho částí a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

Některé bonusové materiály nemusí mít český dabing.



Distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk



8 595165 357561